

TISZTELT PARTNERÜNK!

Nagy örömmel tájékoztatom, hogy **MEGJELENT AZ ÉV KÉPZÉSI PÁLYÁZATA, AMELYEN VÁLLALKOZÁSOK SZÉLES KÖRBE INDULHATNAK.**

Az önkormányzat területén működő vállalkozások akár **100%-os támogatottság** mellett pályázhatnak akár **150 millió forint**ra is. A **TÁMOP-2.1.3**, Munkahelyi képzések támogatása című pályázat esetében emellett jelentősen leegyszerűsödött a projektötletek benyújtásának folyamata, hiszen előzetesen már nem szükséges egy gazdaságfejlesztési-beruházási pályázat támogatói döntése ahhoz, hogy az adott vállalkozás indulhasson. A pályázat emellett a képzésen töltött időre a munkavállalók számára bértámogatást is biztosít. A pályázat **2012. március 1-től** adható be, de a **folyamatos elbírálás** miatt **csak a leggyorsabbak nyerhetnek.**

A forrás igénybe vételének meghatározó feltételei: **gyors és hatékony tájékozódás** a pályázati lehetőségről; **megfelelő akkreditációkkal** és hozzáértéssel **rendelkező képzőpartnerrel**, illetve pályázati projektmenedzsment szervezettel való együttműködés kialakítása.

Amennyiben egyetért megállapításunkkal, úgy **legalább 5 vállalkozás** képviselőjének jelenléte esetén tisztelettel javasoljuk, hogy működünk együtt egy **tájékoztató rendezvény** megszervezésében, ahol ezt a egyszerű és egyszerű lehetőséget bemutathatjuk.

Legyen szabad megjegyezni, hogy a tájékoztató rendezvény **teljesen térítésmentes.**

Amennyiben javaslatunk találkozik nagyra becsült véleményével, úgy készen állunk az **azonnali cselekvésre**: a **prezentációra** és arra, hogy minél több forrást vigyünk **az Ön nélkülözhetetlen közreműködésének köszönhetően** a vállalkozásoknak.

Próbálja ki Minket! Ha meg szeretne bizonyosodni arról, hogy a pályázatokon való indulásra a legjobbakat választotta ki, jöjjön el rendezvényeinkre és képzéseinkre – **most térítésmentesen.**

Szakmai Workshop – KET-analízis
Pályázati Nyílt Nap – TÁMOP-2.4.5 – Rugalmas munkahelyek
Egynapos Program – Munkakörök újratervezése

Tájékozódjon a www.palyazatinyltnapok.hu oldalon!

Az együttműködésben bízva maradok tisztelettel,

PABLÉNYI ATTILA

DFT-HUNGÁRIA, ügyvezető
mobil: 20/338 06 96
mail: attila.pablenyi@dft.hu

CIM 1052 Budapest, Semmelweis utca 25.
TELEFON (06 1) 266 7601, (06 1) 266 7602 / FAX (06 1) 266 7603
MAIL info@dft.hu / WEB www.dft.hu
INTÉZMÉNY-AKKREDITÁCIÓS LAJSTROMSZÁM AL-1160
FELNŐTTKÉPZÉSI NYILVÁNTARTÁSI SZÁM 01-0793-04

